

## **Definirea proiectului**

Pentru prevenirea victimizării elevilor în accidente rutiere. Attentionându-i și învățându-i pe elevi să circule corect, să respecte semnele de circulație și marcajele pietonale, cu scopul de a-i feri de nefericiiri astfel încât să vă puteți bucura în continuare de farmecul zâmbetului lor și de liniștea familiei dumneavoastră!

Este bine știut faptul că pietonii reprezintă categoria cea mai expusă riscului de accident rutier. Alarmant este faptul că printre acești pietoni se numără și un procent reprezentativ de elevi cu vârste cuprinse între 8-14 ani. În majoritatea acestor evenimente, cauza principală a producerii accidentelor este neasigurarea traversării, precum și nepurtarea centurii de siguranță.

Aceste aspecte, succint prezentate mai sus, ne-au determinat să ne adresăm în primul rând elevilor din clasele I-IV, ei fiind cei care trebuie să conștientizeze din timp că încălcarea regulilor de circulație pot avea un final tragic.

Obiectivul nostru este să derulăm în parteneriat cu colaboratorii noștri o serie de campanii educative, preventive și informative, privind siguranța circulației, în școlile din toate orașele și județele țării. Toate aceste demersuri fiind întreprinse cu scopul reducerii numărului de accidente rutiere în care sunt implicați elevii de această vârstă.

Astfel, activitățile desfășurate în parteneriat cu colaboratorii noștri – Inspectoratele Județene de Poliție, Inspectoratele Școlare Județene - vizează, în primul rând, prevenirea accidentelor rutiere cu victime din rândul elevilor. În cadrul campaniei organizate, elevii din clasele I-VIII au posibilitatea să expună prin intermediul desenelor și eseurilor create de ei, importanța regulilor de circulație.

Pentru ca proiectul să fie mai atrăgător copiilor participanți, ei sunt înscrși la un concurs de desene, în urma căruia vor obține premiile bine meritate. Scopul asociației este aceea de a educa elevii și a dezvolta spiritul lor civic, astfel, ideea educațională a proiectului continuă și pe linia premiilor. Astfel, ceea ce oferim noi copiilor, este nu doar un premiu oarecare, este posibilitatea oferită de a obține o certificare lingvistică Cambridge. Este bine cunoscută importanța din ziua de azi a deținerii unui astfel de certificat prestigios. Având posibilitatea să oferim asemenea premii copiilor castigatorii la concursul de educație rutieră, cu mare plăcere și entuziasm desfășurăm acest proiect anual în școlile din județele de vest a țării.

Ceea ce ne bucură mai tare, este feedback-ul pe care l-am primit de la părinții copiilor și faptul că este cerere la continuitatea proiectului. Statistic vorbind, numărul elevilor de această vârstă, implicați în accidente rutiere grave, s-a redus. Ceea ce ne face să fim determinați pentru a continua cu asemenea proiecte și campanii.